

OKUL ÖNCESİ EĞİTİMİNİN BİLİŞSEL GELİŞİME KATKILARI
Biliş kelimesi çocuk için bu süreçlerle başlar. Sırasıyla dünyayı tanır, anlamaya başlar, öğrenir, öğrendiklerini hatırlar, problem çözme ve algılama süreçlerinden geçer. Çocuk bu süreçlerden geçerken başarılı duruma gelebilmesi için okul öncesi eğitim şarttır. Okul öncesi dönem kritik döneme denk gelir bu dönemde çocuğun gelişim alanlarının özellikle bilişsel gelişimin desteklenmesi ileriki dönemlerde çocuğun çevresiyle uyum içinde olmasına başarı düzeyinin daha iyi olmasına büyük etkendir. Bireyin öğrenmesinin gerçekleşmesi, yaşantılarının etkisi ve tekrarı sonucu oluşur. Çocuk işlem öncesi döneme denk geldiği okul öncesi zamanlarında çocuğun çok iyi gelişim alanlarında desteklenmesi bilişsel olarak diğer akranlarından önde olmasını sağlar. İlkokula daha aktif, atılgan öğrenme kapasitesi daha çok arttırılmış başlamasıyla başarı kaçınılmaz olacaktır. Bilişsel gelişim dönemler halinde değişiklik gösterir, belli bir sırayla gelişim devam eder. Bu düzenin bozulması gelişimin özellikle (bilişsel gelişimin) aksatılmasını sağlayacaktır.
Okul Öncesi Eğitimine Neden Başlanmalıdır?
Okul öncesi eğitim gelişim alanlarını (bilişsel gelişim, dil gelişimi, sosyal duygusal gelişim, motor, öz bakım) erken dönemde destekler. Tüm gelişim alanlarının desteklenmesi bilişsel kapasite artımı için önemlidir. İşlem öncesi, (kritik dönemin başladığı) çocuğun diğer dönemlerden öğrenme potansiyelinin daha yüksek olduğu anlamına gelir. Okul öncesi eğitimi erken yaşta başlamak var olan kapasiteyi geliştirebilmek için büyük bir adımdır. Bilişsel gelişiminde sorun olması durumda erken müdahale biliş kapasitesini kullanılmasında ailenin alınacak yardımların başlatılmasında okul öncesi eğitim büyük bir görev üstlenir.
Öğrenmenin Bilişsel Sırayla Gerçekleşmesinin Okul Öncesindeki Önemi Nedir?
Gelişim ile ilgili temel kavramlara bakıldığında olgunlaşma, deneyim, öğrenmeden oluşur. Olgunlaşma iki öğe ile doğru orantılıdır. Bilişsel gelişim ve zihinsel gelişim bireyin gelişimini yerine getirmesi için bilişsel ve fiziksel açıdan gelişmiş olmalıdır. Deneyim, yaşantılar yoluyla gelişmedir. Birey bu olanaklara sahip olmak için uyaranlara ihtiyaç duyar.  Öğrenme,bireyin deneyimleri sonucunda davranışlarındaki kalıcı değişikliklerden oluşur. Çocuk, aşamaları kolayca atlatabilmek için erken yaşta eğitim görmesi gereklidir.






